

**ALMAZÁN**

CORRECCIÓN de errores de la relación provisional de aspirantes admitidos y excluidos para la provisión de diversas plazas (PROFMUS) de este Ayuntamiento.

Habiéndose publicado en el BOP número 137 de fecha 27 de noviembre de 2024, el listado provisional de aspirantes admitidos y excluidos para la provisión de diversas plazas de personal laboral, de este Ayuntamiento,

Se corrige la cabecera del Anexo V,

Donde dice: “ RELACIÓN PROVISIONAL DE ASPIRANTES ADMITIDOS Y EXCLUIDOS PROFESOR/A DE MÚSICA BOMBARDINO-LENGUAJE-INICIACIÓN”

Debe decir: “ RELACIÓN PROVISIONAL DE ASPIRANTES ADMITIDOS Y EXCLUIDOS PROFESOR/A DE MÚSICA BOMBARDINO-LENGUAJE-PIANO”

se corrige el Anexo VII, RELACIÓN PROVISIONAL DE ASPIRANTES ADMITIDOS Y EXCLUIDOS PROFESOR/A DE MÚSICA VIOLÍN

Donde dice:

RELACIÓN DE ASPIRANTES EXCLUIDOS

	NOMBRE	DNI
1	ALONSO PACHECO, NOELIA	..8970...

Debe decir:

RELACIÓN DE ASPIRANTES ADMITIDOS

	NOMBRE	DNI
1	ALONSO PACHECO, NOELIA	..8970...

Almazán, 27 de noviembre de 2024. – El Alcalde, Jesús María Cedazo Mínguez.

2352

BOPSO-138-29112024